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J APONIA  de la Nord  la S ud 

-  Dincolo de destinațiile obișnuite  -  

 16 MARTIE  -  01 APRILIE  2027  (1 7  ZILE)  

Japonezii îi spun OMOTENASHI  – arta ospitalității – 

iar în acest circuit pentru cunoscători...  o veți simți 

din plin. V eți pătrunde într -o Japonie complexă, 

rafinată și surprinzătoare, descoperind nu doar 
marile orașe, ci și inima culturală a țării: temple zen 

ascunse în pădurile de la Kyoto, parfumul ceaiului din 

Uji, întâlnire cu luptători de sumo, atmosfera 

vibrantă a metropolei Osaka și liniștea sacră a 

muntelui Koya -san, unde tradiția monahală se 

păstrează nealterată de secole.  

Descoperim orașele istorice Kurashiki și Hiroshima, 

peisajele și legendele din Kyushu, castelul 

Kumamoto și defileul sacru Takachiho. De la  

Okinawa tropicală până în Hokkaido vulcanic , o 

călătorie rafinată, creată pentru cei care doresc să 

meargă dincolo de traseele obișnuite . 

 

4.990  €  PREȚ  PE  PERSOAN Ă ,  TAXE  INCLUSE  
Detalii  

 
București  

 
Avion  

 
Tur cu însoțitor  

 
Hoteluri 3 * și 4 * 

 
1 7  zile  

 

1 4  x mic dejun  

4  x dejun uri  

2  x cin e  

Itinerar  
ZIUA  DATA  PROGRAM  

1  1 6 . 03  BUCUREȘTI –  I STANBUL  

2  1 7 . 03  ISTANBUL –  OSAKA –  KYOTO  

3  1 8 . 03  KYOTO  

4  1 9 . 03  KYOTO  –  TUR DE ORAȘ  

5  20 . 03  KYOTO –  UJI –  NARA –  OSAKA  

6  2 1 . 03  OSAKA –  KOYA S AN –  KOBE  

7  22.03  KOBE –  TAKAMATSU –  KURASHIKI  

8  2 3 . 03  
KURASHIKI –  HIROSHIMA –  MIYAJIMA –  

KUMAMOTO  

9  2 4 . 03  KUMAMOTO –  TAKACHIHO –  KUMAMOTO  

10  2 5 . 03  KUMAMOTO –  NAHA  

11  2 6 . 03  NAHA  

12  2 7 . 03  NAHA –  SAPPORO  

13  2 8 . 03  SAPPORO –  NOBORIBETSU –  OTARU –  SAPPORO  

14  2 9 . 03  SAPPORO –  TOKYO  

15  30 . 03  TOKYO  

16  3 1 . 03  TOKYO –  ISTANBUL  

17  0 1. 04  ISTANBUL –  BUCUREȘTI  
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Itinerar  detaliat  

Ziua  1 . București –  Istanbul  
MARȚ I , 1 6 . 03 .202 7  

Ne întâlnim la ora 1 9 :0 0 în Aeroportul Henri Coandă cu reprezentatul agenției ș i plecăm spre Istanbul  la ora 

21:45  cu TK 1046 . Sosim în Istanbul la ora 00 :20 . 

Ziua  2 . Istanbul  –  Osaka –  Kyoto  
MIERCUR I , 1 7 . 03 .202 7  

Continuăm apoi spre Osaka la ora 0 2:0 0  cu TK 086.  

Sosim în Aeroportul Kansai din Osaka la ora 1 8:50 , după care vom fi transferați la hotelul din Kyoto cu 

autocarul, check -in și timp de odihnă.  

• Cazare în Kyoto la hotel de 4* ( Daiwa Roynet Karasuma Shijo  sau similar ). 

• Mese: -  

• Transport: privat (autocar).  

Ziua 3 . Kyot o 
JOI , 1 8 . 03 .202 7  

Începem ziua de azi explorând Japonia cu partea ei tradițională, istorică la Kyoto, orașul care are 17 obiective 

înscrise în Patrimoniul UNESCO. Vizităm:  
Sanctuarul shintoist Fushimi Inari Taisha  din Kyoto, faimos pentru cele peste 10.000 de porți Torii portocalii, 

o explozie senzațională de culoare.  

Piața Nishiki , un loc plin de viață, cunoscut și sub numele de „Bucătăria din Kyoto”. Este o piață acoperită, 

lungă de aproximativ 400 de metri, situată în centrul orașului Kyoto. Aici, turiștii și localnicii se bucură de o 

varietate incredibilă de produse proaspete și  specialități locale.  

După amiază ne plimbăm pe aleile înguste și pietruite din Ninenzaka , înconjurați de farmecul autentic al 

Kyoto -ului tradițional. Casele vechi din lemn, cu ferestrele lor glisante și acoperișurile înclinate, par să ne invite 

într -o călătorie înapoi în timp.  

• Cazare în Kyoto la hotel de 4* ( Daiwa Roynet Karasuma Shijo  sau similar ). 
• Mese: mic dejun la hotel.  

• Transport: public.  

Ziua 4 . Kyoto  –  tur de oraș  
VINERI , 1 9 . 03 .202 7  

Continuăm descoperirea orașului Kyoto, cu următoarele vizite : 

T emplul Shinnyo -do , cunoscut pentru atmosfera sa liniștită și pentru frumusețea frunzelor de arțar, care îl 
fac deosebit de popular toamna. Fondat în perioada Heian, templul aparține școlii budiste Tendai.  

Templul  Ryogen -in UNESCO WH , parte din complexul Daitokuji,  renumit pentru grădinile sale zen tradiționale și 

pentru atmosfera contemplativă, fiind o destinație preferată de cei interesați de meditație și design 
minimalist. Aici găsim cea mai veche grădină zen din Japonia, simbolizând valurile provocate de o piatr ă în 

apă, și cea mai veche grădină de mușchi din Daitoku -ji. 

Palatul Nijo -jo UNESCO WH , reședința somptuoasă a shogunilor Tokugawa din Kyoto, renumit pentru încăperile 

decorate cu picturi aurite, uși glisante pictate.  
Sanctuarul  Ninna -ji UNESCO WH , fondat în anul 888, în perioada Heian,a fost reședința tradițională a împăraților 

retrași (templu imperial) și este unul dintre cele mai importante temple ale școlii budiste Shingon.  

https://www.daiwaroynet.jp/kyoto-shijo/
https://www.daiwaroynet.jp/kyoto-shijo/
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• Cazare în Kyoto la hotel de 4* ( Daiwa Roynet Karasuma Shijo  sau similar ). 

• Mese: mic dejun la hotel.  

• Transport: privat (autocar).  

Ziua 5 . Kyoto  –  Uji  –  Nara –  Osaka  
SÂMBĂTĂ , 20 . 03 .202 7  

»Exact ce trebuie să știți:  Bagajele mari vor fi trimise de la Kyoto la Osaka , prin curier rapid (maximum un 

bagaj de persoană).  

Astăzi vom pleca într -un circuit cu trenul, până la Uji ș i Nara . Vizităm:  

Templul Byodoin  UNESCO WH , loc sacru deosebit de frumos, construit în secolul al XI -lea, ce 

impresionează prin arhitectura sa rafinată.  
Templul Todaiji  UNESCO WH , cea mai mare clădire de lemn din lume ce adăpostește cel mai mare 

Buddha de bronz din Japonia, Daibutsu.  

 Parcul Nara , cu peste 1.200 de căprioare, mult mai blânde decât ale noastre, considerate mesagere 

ale zeilor Shint o. 

Plecăm apoi spre Osaka , oraș recunoscut pentru varietatea culinară și vibrația nocturnă a cartierelor centrale.  

Petrecem după -amiaza în Dotonbori , cartierul care nu doarme niciodată, un district de distracții nocturne 

foarte animat, ce reușește să combine elemente de secol XVII cu halucinantele lumini colorate care parcă vin 

din viitor.  
• Cazare în Osaka la hotel de 4 * (Grids Hotel Namba ). 
• Mese: mic dejun la hotel . 

• Transport: public . 

Ziua 6 . Osaka  –  Koya S an –  K obe  
DUMINICĂ , 2 1 . 03 .202 7  

Plecăm spre  Muntele Koya , drum de aproximativ două ore. Regiunea a fost timp de generații locul sfânt de 

pelerinaj pentru adepții sectei budiste Shingon, iar templele sunt adăpostite de o pădure cu arbori seculari. 
Frumusețea solemnă a naturii completează experiența spirituală. V izităm:  

Templul Kongobuji  cu superba sa grădină de piatră și picturile elaborate în stil japonez.  

Cimitirul Okunoin , unul dintre locurile sfinte din Japonia.  

Participăm la un dejun tipic pentru un templu budist, shojin ryori vegetarian  după care lăsăm în urmă Muntele 
Koya și ne îndreptăm apoi spre Kobe , oraș cosmopolit, fiind un important centru comercial și cultural.  

Cină cu vită Kobe, în care vom savura delicatețea și calitatea unică a acestui tip de carne de vită renumit în 

întreaga lume.  

• Cazare în Kobe  la hotel de 3*   (The Royal Park Canvas Kobe  sau similar) . 
• Mese: mic dejun la hotel, dejun vegetarian la templu, cină cu vită Kobe.  

• Transport: privat (autocar).  

Ziua 7 . K obe  –  T akamatsu  –  K urashiki  
LUN I , 2 2 . 03 . 202 7  

Plecăm dimineața devreme și t recem în Insula Shikoku , traversând Podul Akashi , cu o lungime de aproape 

4 km, cel mai lung pod suspendat din lume. Deschis în 1998, se întinde pe strâmtoarea Akashi (Akashi Kaikyo) 

între Kobe și insula Awaji și face parte din autostrada Kobe -Awaji -Naruto, una dintre cele trei căi care leagă 

Honshu cu Shikoku. Dacă avem noroc, vom opri să vedem de pe pasarela pietonală de sticlă  curenții Naruto 

– vortexuri marine spectaculoase care se formează periodic în strâmtoarea Naruto datorită diferențelor de 
nivel ale apei dintre Marea Interioară Seto și Oceanul Pacific.  

Ajungem apoi în Takamatsu , orașul și capitala prefecturii Kagawa din insula Shikoku, cea mai mică prefectură 
din Japonia.  

https://www.daiwaroynet.jp/kyoto-shijo/
https://gridshotel.com/osaka-namba/en/
https://www.hotel-juraku.co.jp/kobe/
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La pr ânz vom avea o  experiență culinară distractivă în care pregătim  aluatul pentru udon , învățând tehnicile 

tradiționale japoneze , pentru că Takamatsu este faimos pentru acest preparat. La final, pastele proaspăt 

făcute sunt gătite și savurate, alături de un sos sau supă.  

Apoi c ontinuăm drumul apoi spre Kurashiki, oraș pitoresc în prefectura Okayama, cunoscut pentru atmosfera 
sa istorică și centrul său bine conservat . Lăsăm bagajele la hotel și vizităm:  

Cartierul Bikan , celebru pentru canalele sale pitorești, flancate de clădiri comerciale din perioada Edo. Ne 

plimbăm pe aleile pavate și admirăm casele tradiționale cu fațade albe și acoperișuri de țiglă, loc unde și astăzi 

se filmează filme de epocă, după care încheiem ziua cu o sesiune de shopping pe Honmachi Street.  

• Cazare în Kurashiki la hotel de 3* ( Royal Park Kurashiki  sau similar).  
• Mese: mic dejun la hotel , dejun  cu udon . 

• Transport: privat (autocar).  

Ziua 8 . Kurashiki –  Hiroshima –  Miyajima –  Kumamoto  
MARȚ I , 2 3 . 03 .202 7  

» Exact ce trebuie să știți:  Bagajele mari vor fi trimise de la Kurashiki la Kumamoto, prin curier rapid (maximum 

un bagaj de persoană).  

Plecăm la gară ș i mergem până la Okayama, după care luăm trenul de mare viteză Shinkansen până la 

Hiroshima, drum de aproximativ o oră . 

Odată ajunși la Hiroshima, luăm un tren local și apoi ferry -ul spre Insula Miyajima UNESCO WH , unul dintre cele 
mai frumoase 3 locuri din Japonia.  Vom descoperi aici Sanctuarul shintoist Itsukushima  cu faimoasa poartă 
Torii, care în timpul fluxului dă senzația că plutește pe apă.  

Ne întoarcem cu ferry -ul la Hiroshima. În ciuda momentului tragic din 1945, Hiroshima este astăzi un oraș 

vibrant, care emană speranță și transmite un mesaj pașnic tuturor vizitatorilor săi. Vom admira orașul folosind 
transportul în comun și vom vizita  Muzeul și Parcul Memorial al Păcii UNESCO WH , cu „domul bombei atomice, 

A -Bomb Dome”, locul în care a căzut bomba atomică, actualmente loc de reculegere.  

Luăm tramvaiul până la gara Hiroshima și mergem la Kumamoto , situat în regiunea Kyushu, centrul 

administrativ al prefecturii, cunoscut pentru combinația sa remarcabilă de istorie, natură și cultură.  

• Cazare în Kumamoto la un hotel de 4* (Ref Kumamoto by Vessel  sau similar).  

• Mese: mic dejun la hotel.  

• Transport: public.  

Ziua 9 . Kumamoto  –  T akachiho  –  K umamoto  
MIERCUR I , 2 4 . 03 .202 7  

După micul dejun  plecăm cu autocarul într -o excursie de o zi spre Takachiho  (aprox. 2h30), cunoscut pentru 

frumusețea sa naturală și legendele sacre din mitologia japoneză, un loc legendar considerat „centru 

energetic ”pentru energia sa spirituală și frumusețea naturală. Vizităm : 

Sanctuarul Takachiho,  unul dintre cele mai importante sanctuare din sudul Japoniei, situat în 

regiunea Takachiho, loc încărcat de mitologie japoneză. Se spune că aici au avut loc evenimente 

legate de zeița soarelui Amaterasu și de originile spirituale ale Japoniei.  

Sanctuarul are o istorie de aproximativ 1900 de ani și este înconjurat de cedri uriași și o atmosferă 

liniștită, aproape mistică. Este cunoscut și pentru spectacolele tradiționale de dans sacru Yokagura , 

care recreează legendele japoneze și sunt dedicate zeilor shinto.  

Cheile Takachiho , un defileu impresionant sculptat de râul Gokase, cu pereți abrupți de rocă 

vulcanică și o cascadă spectaculoasă – Manai -no -Taki . Cei care doresc pot închiria o barcă pentru a 

explora cheile de la nivelul apei și pentru a admira îndeaproape căderea de apă și stâncile bazaltice 

perfect aliniate.  

Ne întoarcem în Kumamoto și vizităm:  

Castelul Kumamoto , considerat unul dintre cele mai impunătoare și bine fortificate castele din 
Japonia, construit în secolul al XVII -lea. Deși a suferit daune semnificative în urma cutremurului din 

https://www.ryl-kurashiki.jp/
https://www.vessel-hotel.jp/ref/kumamoto/
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2016, castelul a fost parțial restaurat și continuă să impresioneze prin arhitectura sa robustă și 

frumoasele sale grădini.  

• Cazare în Kumamoto la un hotel de 4* (Ref Kumamoto by Vessel  sau similar).  

• Mese: mic dejun la hotel.  

• Transport: privat (autocar).  

Ziua 10 . Kumamoto –  Naha  
JOI , 2 5 . 03 .202 7  

Plecăm diminea ța către aeroport, pentru zborul spre Okinawa.  

Bine a ți venit în Okinawa ! Cel mai sudic arhipelag al Japoniei, cu o climă subtropicală, aici temperatura nu 

coboară sub 15 grade, iar marea este albastră și bogată în recife de corali și viață marină.  

Vom merge într -un tur pe insula principală ( Honto ) și vom vizita:  

Okinawa World , un parc tematic despre cultura din Okinawam unde vizităm Pe ștera  Gyokusendo . 

Acvariul Kariyushi , deschis în 2020, este un acvariu mai pu țin obi șnuit, fiind un spa țiu interactiv cu tehnologie 

de ultimă oră.  

Strada Kokusai Dori , inima orasului Naha cu magazine, restaurante, cluburi, nu ne vom plictisi cu siguran ță! 

• Cazare în Naha la un hotel de 4* (Hewitt Resort Naha  sau similar).  

• Mese: mic dejun la hotel.  

• Transport: privat (autocar).  

Ziua 11 . Naha  
VINERI , 2 6 . 03 .202 7  

Continuăm să explorăm insula principală, cu următoarele vizite:  
Ryukyu Mura , un sat tradițional ce oferă o privire autentică asupra culturii și tradițiilor unice din Okinawa. Aici 

ne bucurăm de atmosfera locală și de demonstrațiile culturale interactive.  

Parcul Marin Busena , centrul principal de atracție al zonei. Acesta oferă oportunități unice de a explora lumea 
subacvatică fără a intra efectiv în apă. Urcăm la bordul unui vas cu fund transparent pentru a admira 

diversitatea vibrantă a coralilor și a vieții marine, apoi me rgem în observatorul construit sub apă, de unde 

putem privi pești tropicali, anemone de mare și alte creaturi marine. Apele cristaline din Okinawa permit o 

vizibilitate excelentă, iar recifurile de corali sunt pline de pești colorați.  
Capul Manzano , este o locație impresionantă cu peisaje naturale deosebite, unde contemplăm frumusețea 
coastei și oceanului.  

Shurijo Park , un loc plin de istorie și simbol al patrimoniului cultural din Okinawa, descoperind frumusețea 

arhitecturii sale.  

Mausoleul familiei regale Tama Udun  UNESCO WH , construit în 1501, un loc solemn încărcat de istorie.  

Ajungem apoi pe strada Tsuboya Yachimun , renumită pentru ceramica tradițională, unde avem ocazia să 

admirăm meșteșugurile locale și să achiziționăm suveniruri.  

Încheiem ziua într -un mod memorabil, savurând o cină la un izakaya . Ne delectăm cu preparate locale și 

ascultăm muzică live din Okinawa , bucurându -ne de atmosfera autentică a insulei.  

• Cazare în Naha la un hotel de 4* (Hewitt Resort Naha  sau similar).  

• Mese: mic dejun la hotel, cină la un restaurant local.  

• Transport: p rivat  (autocar ). 

Ziua 12 . Naha  –  S apporo  
SÂMBĂTĂ , 2 7 . 03 .202 7  

Începem ziua devreme ș i vizităm:  

https://www.vessel-hotel.jp/ref/kumamoto/
https://hewitt-resort.com/naha/
https://hewitt-resort.com/naha/
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Muzeul Păcii , un loc ce oferă o perspectivă profundă asupra istoriei și impactului războiului în Okinawa. Ne 

luăm timp să reflectăm asupra lecțiilor oferite de acest loc solemn și educativ.  

Sediul Subteran al Marinei Japoneze , un loc istoric fascinant care ne dezvăluie o parte importantă a 

trecutului Okinawa. Intrăm în aceste tuneluri și camere subterane, simțind greutatea istoriei din fiecare colț.  
După această incursiune în trecut, ne îndreptăm spre Aeroportul Naha , n e îmbarcăm pe un zbor spre 

Sap p oro, unde începem o nouă etapă a călătoriei noastre.  

Sapporo  ne întâmpină cu o atmosferă complet diferită, oferindu -ne un contrast fermecător între peisajele 

nordice și cele sudice ale Japoniei.  

• Cazare în Sapporo la un hotel de 4* (Mercure Sapporo  sau similar).  

• Mese: mic dejun la hotel.  

• Transport: p rivat  (autocar ). 

Ziua 13 . S apporo  –  N oboribetsu  –  O taru  –  S apporo  
DUMINICĂ , 2 8 . 03 .202 7  

Plecăm dimineața într -un circuit de o zi, în care ne bucurăm de peisaje montane, câmpuri agricole și păduri , cu 

următoarele opriri:  
Noboribetsu , unde vizităm celebra  Jigokudani  sau Valea Iadului. Aici descoperim peisajele spectaculoase 

create de activitatea vulcanică: izvoare fierbinți care fumegă, bazine cu noroi clocotitor și falii dramatice. Ne 

plimbăm pe traseele amenajate, explorând locuri de belvedere ce oferă priveliști i mpresionante. Este o 

experiență unică să simțim aburul cald și să auzim sunetele naturii care par aproape supranaturale.  
Lacul Toya , o destinație liniștită și fermecătoare. Pe drum, avem ocazia să vedem munții din Hokkaido și 

peisajele rurale care se întind până la orizont. Ajunși la lac, ne plimbăm de -a lungul malurilor sale, admirând 

apele limpezi și insulele pitorești din mijlocul lacului.  
Pornim apoi spre Otaru , un oraș pitoresc cunoscut pentru canalele sale fermecătoare și atmosfera 

nostalgică. Aici ne plimbăm pe străzile pavate, explorăm magazinele de suveniruri și admirăm clădirile istorice. 

Vizităm, desigur, și celebra Otaru Music Box Museum , unde descoperim cutii muzicale unice și alte obiecte 
artizanale. Dacă avem timp, ne oprim să savurăm un desert, faimosul Otaru cheesecake.  

• Cazare în Sapporo la hotel de 4* (Mercure Sapporo  sau similar).  

• Mese: mic dejun la hotel.  

• Transport: privat (autocar).  

Ziua 14 . S apporo  –  T okyo  
LUN I , 2 9 . 03 .202 7  

Sapporo , situat în inima insulei Hokkaido, este un centru vibrant al culturii, naturii și gastronomiei, toate 
încadrate într -un decor montan spectaculo . Începem ziua devreme, cu vizite la:  

Nibutani Aiuni Center , un muzeu care ne oferă o incursiune fascinantă în cultura și tradițiile poporului Ainu, 

locuitorii indigeni ai Hokkaido. Aflăm despre obiceiurile lor, vedem artefacte tradiționale și chiar asistăm la 

demonstrații interactive. Este o experiență culturală profundă, care ne îmbogățește cunoștințele despre 

istoria regiunii.  
Fabrica de Bere Sapporo , o atracție emblematică a orașului. Vizităm fabrica i, unde descoperim istoria 

fascinantă a fabricării berii în Hokkaido și vedem cum Sapporo a devenit un brand recunoscut în întreaga 
lume. Aici ne vom opri și degustăm b erea proaspătă, preparată în fabrică  ce completează perfect masa, o 

experiență memorabilă.  

Ne luăm bagajele și pornim către aeroportul New Chitose  pentru a ne îmbarca pe  zborul spre Tokyo.  

• Cazare în Tokyo la hotel de 4* ( Daiwa Roynet Ginza Premier  sau similar).  

• Mese: mic dejun la hotel, dejun la un restaurant local.  

• Transport: p rivat  (autocar ). 

https://all.accor.com/hotel/7023/index.en.shtml?utm_campaign=seo+maps&utm_medium=seo+maps&utm_source=google+Maps
https://all.accor.com/hotel/7023/index.en.shtml?utm_campaign=seo+maps&utm_medium=seo+maps&utm_source=google+Maps
https://www.daiwaroynet.jp/ginza/
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Ziua 15 . Tokyo  
MARȚ I, 30 . 03 .202 7  

» Exact ce trebuie să știți:   Distanța parcursă pe jos în această zi este de 10 – 12 km.  

Începem explorarea Tokyo cu un tur de oraș, intrând treptat în ritmul locuitorilor și descoperind atmosfera 
autentică a metropolei. Trăim pentru o zi stilul de viață al japonezilor de rând, în contact direct cu energia 

orașului, cu următoarele opriri:  

Sky Tree ,  cel mai înalt turn din Japonia (634 m), oferă panorame uimitoare asupra întregului oraș și, în zile 

senine, până la Muntele Fuji. Platformele sale de observare dezvăluie un Tokyo modern și spectaculos;  

Asakusa , la Templul Senso -ji – Kannon -sama pentru localnici – unul dintre cele mai vechi și îndrăgite temple 

din Tokyo. Străbatem aleea Nakamise , plină de magazine tradiționale care vând dulciuri, evantaie și 
chimonouri, redând farmecul Japoniei de altădată.  

Veți avea apoi timp liber pentru explorarea orașului pe cont propriu sau pentru cumpărături . 

• Cazare în Tokyo la hotel de 4* ( Daiwa Roynet Ginza Premier  sau similar).  

• Mese: mic dejun la hotel , dejun la un restaurant local . 

• Transport: public.  

Ziua 16 . Tokyo –  Istanbul  
MIERCUR I, 3 1 . 03 .202 7  

Periplul nostru în Țara Soarelui Răsare se încheie în această zi și spunem „Sayonara!”.  

Vom elibera camerele la ora 10:00, după care plecăm să vizităm:  
Muzeul Digital Borderless . Acest muzeu revoluționar combină tehnologia avansată cu arta interactivă, 

oferind o experiență captivantă și unică. Este locul perfect pentru a explora creații vizuale dinamice care par 

să sfideze limitele realității.  
Continuăm cu Meiji Jingu , unul dintre cele mai importante sanctuare șintoiste, ascuns în pădurea liniștită din 

inima orașului – un loc perfect pentru ritualuri, purificare și contemplare.  

Încheiem ziua în Shinjuku , cartierul care nu doarme niciodată: zgârie -nori, străduțe pline de restaurante, lumini 
neon și energie urbană vibrantă, după care avem transfer  către Aeroportul Haneda , iar la 21:4 5 ne îmbarcăm 

la cursa TK 199  spre Istanbul . 

• Mese: mic dejun la hotel.  

• Transport: privat (autocar).  

Ziua 17 . Istanbul  –  București  
JOI , 0 1 . 04 .202 7  

Sosim la Istanbul  la ora 0 5:05  și plecăm mai departe la ora 0 6:55  spre București cu zborul TK 1043 . 
La ora 08 :10  aterizăm pe Aeroportul Henri Coandă din București.  

https://www.daiwaroynet.jp/ginza/
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Detaliile programului  

PROGRAMUL INCLUDE:  

 Însoțitor român vorbitor de limba japoneză, bun cunoscător al culturii și tradițiilor locale;  

 Transport cu avionul București – Osaka /Tokyo – București și pe rutele Kumamoto – Naha, Naha – 

Sapporo, Sapporo – Tokyo;  
 Taxele de aeroport;  

 14 nopți cazare la hoteluri de 3 și 4 stele, cu mic dejunuri incluse;  

 4  dejunuri (zilele 6, 7, 14, 15 ) și 2 cine (zilele 6 , 11); 

 Intrările la toate obiectivele turistice conform programului;  

 Autocar pentru transferuri aeroport – hotel – aeroport și conform programului;  

 Transportul bagajelor de la Kyoto la Osaka și Kurashiki  la Kumamoto (maximum un bagaj de persoană; 

pentru mai mult de un bagaj se percepe o taxă de aproximativ 20 € pentru fiecare bagaj suplimentar).  

PROGRAMUL NU INCLUDE:  

 Alte mese decât cele menționate în program;  

 Transportul cu alte mijloace decât cele menționate mai sus ca fiind incluse (Exemple: metroul în Osaka și 

Tokyo, tramvaiul/autobuzul; cost suplimentar: aproximativ 20 -30 €/persoană, suma se va înmâna 
conducătorului de grup;  

 Băuturile alcoolice și nealcoolice;  
 Cheltuieli de natură personală;  

 Bacșișuri pentru însoțitor, ghizi local, șoferi, restaurant, etc. ( 80 €/persoană, suma se va înmâna 

conducătorului de grup);  

 Taxe de depozitare bagaje în gări . 
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Termeni și condiți i 

PREȚ:  

• Prețul programului este de 4 .9 90  €/ persoană, cu taxe incluse. Prețul este calculat pe persoană, cu loc în 

cameră dublă/ twin, la un grup de 20 de persoane.  

• Suplimentul de cameră single este de 95 0 €/persoană.  
• Turistul poate opta la înscriere pentru cazare în regim de partaj. Agenția înscrie solicitanții în ordinea 

primirii cererilor. Acest tip de cazare nu este confirmat automat și nici garantat la înscriere. În situația în 

care partajul nu poate fi completat, turistul va fi informat în scris cu cel puțin 20 de zile înainte de plecare 

și va achita suplimentul de cameră single. Eventualele neînțelegeri dintre solicitanții de partaj nu sunt 

imputabile agenției.  

CONDIȚII DE REZERVARE:  

• Condiții standard : 

La încheierea contractului se va achita un avans de minimum 30% din preț ul total al pachetului turistic. 

Diferența de până la 100% din valoarea totală a pachetului turistic se achită cu minim 45 de zile înainte de 

plecare.  

• Condiții speciale (programe de Revelion, croaziere și oferte speciale):  
La încheierea contractului se va achita un avans de minimum 50% din preț ul total al pachetului turistic. 

Diferența de până la 100% din valoarea totală a pachetului turistic se achită cu  minim 60 de zile înainte de 
plecare.  

ACTE NECESARE:  

• Pentru călătoria în Japonia aveți nevoie de pașaport valabil cel puțin 6 luni în momentul plecării; pentru 

deținătorii de pașapoarte provizorii este necesară obținerea de viză turistică.  

OBSERVAȚII:  

• Prezentul document constituie anex ă la contractul de prestări servicii.  
• Prețurile sunt exprimate în euro / persoană și sunt valabile pentru un grup minim de participanți.  În cazul 

în care nu se întrunește numărul minim menționat, prețul se poate majora cu valoarea precizată mai sus.  

• Numărul minim de participanți pentru a se organiza excursiile opționale este egal cu numărul minim de 
participanți pentru întregul program, dacă nu este precizat altfel. Sub acest număr, agenția poate majora 

prețul sau anula opționalul.  
• În cazul în care turistul renunță la rezervare, indiferent de motive, acesta va suporta următoarele penalități 

calculate din valoarea totală a excursiei:  

• penalizare 0% din prețul excursiei dacă anularea se face cu mai mult de 120 de zile până la data plecării;  

• penalizare 30% din prețul excursiei dacă anularea se face între 120 – 45 de zile până la data plecării;  

• penalizare 100% din prețul excursiei dacă anularea se face cu mai puțin de 45 de zile până la data 

plecării  sau  în caz de neprezentare (no -show).  

• Penalizările de mai sus se aplică în toate cazurile, cu excepția programelor cu condiții speciale 

(programe de Revelion, croaziere și oferte speciale), pentru care se aplică următoarele penalizări:  
• penalizare 10% din prețul excursiei dacă anularea se face din momentul rezervarii până la 120 de zile 

până la data plecării;  

• penalizare 50 %  din prețul excursiei dacă anularea se face între 120 – 60 de zile până la data plecării;  

• penalizare 100 % din prețul excursiei dacă anularea se face cu mai puțin de 60 de zile până la data 

plecării  sau  în caz de neprezentare (no -show).  

• Clasificarea hotelurilor, restaurantelor, vasului de croazieră este cea oficial atribuită de organele de resort 

din țările respective.  
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• Pentru anumite facilități din hotel sau din cameră, hotelierul poate solicita taxe suplimentare; în momentul 

sosirii la hotel, solicitați recepționerului sau conducătorului de grup să vă informeze cu exactitate asupra 

lor. 

• Agenția noastră depune toate eforturile necesare pentru a respecta preferințele, dar nu putem garanta 
camere duble sau twin (pat matrimonial sau paturi separate), respectiv camere de fumători sau 

nefumători decât în limita disponibilității acestor facilită ți la hotelurile partenere.  

• În situații de excepție ( evenimente, congrese, conferințe, târguri etc. ) agenția poate opera modificări în 

structura programului, fără a afecta vizitarea obiectivelor turistice.  

• Compania aeriană și orele de zbor menționate în program sunt cu titlu informativ și pot fi schimbate. 
Agenția nu este responsabilă în cazul în care programul turistic nu poate fi realizat, parțial sau total, din 

cauza modificării orarului de zbor, întârzie rii sau anulării curselor aeriene. Siguranța bagajelor pe durata 

transportului aerian cade în sarcina companiei aeriene.  

• Taxele de aeroport sunt valabile la data întocmirii programului și pot fi modificate până la emiterea 

biletelor de avion.  
• Pe durata circuitelor, sosirea la cazare se face de regulă seara, putând apărea întârzieri din cauza 

condițiilor de trafic, vreme, etc. Orele de sosire la cazare variază de la o zi la alta, în funcție de programul 

turistic. Agenția nu se face răspunzătoare  pentru nerespectarea sau întârzierea programului turistic din 

cauza condițiilor de trafic (ambuteiaje, închiderea sau schimbarea anumitor sectoare de drum etc.), a 

vremii, a controalelor vamale sau a indisciplinei anumitor turiști (întârzieri, atitudini o fensatoare sau ostile 

față de ghizi, conducătorii auto etc.).  

• Pentru programele care presupun obținerea vizei înainte de plecare, turiștii au obligația să trimită  agenției 

toate documentele solicitate în termenul prevăzut de aceasta pentru a evita orice risc de a nu se obține 
viza din cauza timpului scurt până la plecare. În cazul în care obținerea vizei este condiționată de prezența 

fizică a turiștilor pentru inter viu, aceștia au obligația de a se prezenta la data și ora la care s -a făcut 
programarea. Refuzul autorităților consulare de a acorda viza, din orice motiv care nu poate fi imputat 

agentiei, exonereaza agenția de orice răspundere. Turiștilor cărora li s -a refuzat acordarea vizei, li se va 

returna întreaga sumă achitată în avans, mai puțin anumite costuri percepute de partenerii locali / 

companii aeriene pentr u anularea excursiei, costurile variind în functie de data anulării serviciilor. Taxa de 

viză perceputa de Ambasade pentru procesarea vizelor nu se ramburseaza. În cazul în care turistul își 

planifică mai multe vacanțe succesive și nu trimite documentele l a timp / nu se prezintă personal pentru 
obținerea vizei, agenția nu poate fi trasă la r ăspundere , iar turistul are obligația de a -și obține singur viza 

necesară călătoriei.  

• Pe durata croazierelor toate plățile efectuate (băuturi, cumpărături, masaj etc .) se înregistrează pe cardul 

personal pe care fiecare turist îl primește la îmbarcare. Micul dejun  și dejunul  se servesc în regim bufet , iar 
cina se servește ori în restaurantul bufet, ori a la carte (cu meniu la alegere) fiecare pasager având o 

anumită masă rezervată, de la începutul până la sfârșitul croazierei. Bagajele, atât la îmbarcare cât și la 

debarcare, sunt transportate de person alul vasului. Seara, fiecare cabină prim ește un buletin informativ 

cu toate activitățile care au loc a doua zi ( excursii, spectacole etc ).  Cabinele pot să difere din punct de 
vedere al confortului unele față de altele, cu toate acestea diferența de preț este dată de poziționarea 

acestora pe v as, cele aflate pe punțile superioare fiind de regulă mai scumpe. Cabinele rezervate la 

grupuri sunt de regulă cabine interioare / exterioare sau cu balcon, din categoria celor garantate (fără 

posibilitatea alegerii poziției pe o anumită punte) și se nomin alizeaza cu cel mult o săptămână înainte de 

plecare. Agenția nu se face responsabilă în cazul în care apar nemulțumiri legate de acest aspect. De 

asemenea, linia de croazieră poate face un upgrade la una sau mai multe cabine (un schimb dintr -o 

categorie in ferioară la o categorie superioară) fără o informare în prealabil și în mod aleatoriu , iar agenția 

nu  poate fi trasă la răspundere. În porturile în care oprește vasul, turiștii au posibilitatea să cumpere 

excursii de la biroul de turism aflat la bord sau să își facă propriul program, însotitorul roman neavand 

obligativitatea de a -i însoți.  

• Agenția nu răspunde în cazul refuzului autorităților de la punctele de frontieră de a primi turistul pe 

teritoriul propriu sau de a -i permite să părăsească teritoriul propriu;  

• Copiii minori pot călători doar: a) însoțiți de ambii părinți b) însoțiți de unul dintre părinți care să aibă  acordul 

notarial al  părintelui care nu călătorește ( sau încredințare prin hotărâre judecătorească definitivă, 
certificat de deces ); c) însoțiți de un adult cu certificat de cazier judiciar în original și acordul notarial al 
ambilor părinți. Copiii care nu au carte de identitate, vor călători obligatoriu cu pașaportul.  
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• Turistul are obligația să se asigure că documentele de călătorie precum cartea de identitate sau 

pașaportul, nu sunt deteriorate (în special elementele de siguranță și/sau poza). Atenție: Cărtile de 

identitate romanești emise înainte de anul 2009 nu sunt r ecunoscute ca documente de călătorie în 

Norvegia. Pentru toate celelalte state din afara Uniunii Europene și pentru acele state pentru care 
cetățenii români nu au nevoie de viză de intrare, accesul se face pe baza pașaportului valabil cel puțin 6 

luni de l a data terminării călătoriei. Pentru țările în care cetățenii români au nevoie de viză de intrare, este 

necesar pașaportul valabil cel puțin 6 luni de la data terminării călătoriei. Anumite state nu permit accesul 

cu pașaport temporar sau nu aplică vize pe  pașaport temporar, de aceea vă rugăm să consultați serviciul 

consular al țării în care intenționați să faceți deplasarea sau vă consultați în această privință cu agenția de 
turism. Atenție, persoanele recent căsătorite au obligația de a -și schimba Cartea de Identitate anulată de 

autorități (perforată/ tăiată).  

• Pentru a consulta lista statelor pentru care nu este necesară viza de intrare sau informații suplimentare 

legate de călătoria cetățenilor români în străinătate, accesați site -ul Poliției de Frontieră 

www.politiadefrontiera.ro  sau al Ministerului de Externe www.mae.ro/travel -conditions . 
• Pentru a evita eventuale situații de confuzii sau neînțelegeri, turiștii au obligația ca la înscriere să citească 

Condițiile Generale de Participare . 

 

http://www.politiadefrontiera.ro/
http://www.mae.ro/travel-conditions

